

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf
Aanbestedende Dienst: Gemeente Landgraaf
Referentie: 2026
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Rating

Vraag:

Kunt u bevestigen dat deze eis niet van toepassing is voor een gevolmachtigd agent, maar uitsluitend voor de verzekeraars namens wie de gevolmachtigd agent een aanmelding indient?

Antwoord:

De rating is van toepassing op de verzekeraars echter de gevolmachtigde agent dient aan te tonen dat zij namens de desbetreffende verzekeraar(s) mogen optreden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 jul 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijving als gevolmachtigd agent

Vraag:

Bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een aanmelding/inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een aanmelding/inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

U bent de gevolmachtigd agent die afspraken heeft gemaakt met de verzekeraar. Uiteraard heeft

de verzekeraar zijn eigen verantwoordelijkheden en u uiteraard ook als gevolmachtigd agent. Voor uw activiteiten/taken blijft de hoofdelijke aansprakelijkheid derhalve intact.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 jul 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf

Ref.nr.

3 **Onderwerp:** Eis 3 Beroepsbekwaamheid overeenkomstig de Wet Financieel Toezicht

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een uittreksel uit het AFM- en DNB-register?

Antwoord:

Het betreffende document zien wij graag bij uw inschrijving tegemoet. Duidelijk moet zijn wie de uiteindelijke risicodragers zijn die via uw volmacht gaan participeren op de brandverzekering en voor welk individueel aandeel.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 jul 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf

Ref.nr.

4 **Onderwerp:** Eis 2 Eigen Verklaring

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens verzekeraar. Bij deel IIA worden de gegevens van de verzekeraar ingevuld. Bij deel IIB de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel IIC en deel IID worden niet standaard ingevuld. Er wordt geen separaat UEA ingevuld op naam van de

gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Het UEA dient volledig ingevuld te worden. Ook de vragen bij deel IIC en deel IID dienen beantwoord te worden. Er hoeft geen separaat UEA ingevuld te worden op naam van de gevolmachtigd agent als voor ons maar blijkt dat de gevolmachtigd agent namens volmachtgever een inschrijving mag indienen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 jul 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Eis 4 Overige voorwaarden inzake de uitvoering van de opdracht

Vraag:

Het is mogelijk dat een gevolmachtigd agent namens meerdere verzekeraars een aanmelding wenst te doen. Het kan echter zijn dat niet iedere verzekeraar op basis van het programma van eisen een inschrijving wenst te doen. Mogelijk dat de gevolmachtigd agent dan een inschrijving indient namens minder verzekeraars dan waarvoor de aanmelding is geweest. Mogen wij ervan uit gaan dat dit akkoord is?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

20 jul 2026

Percelen:

P1 Uitgebreide brandverzekering Gemeente Landgraaf